

Поправка на Регламент (ЕО) № 1097/2009 на Комисията от 16 ноември 2009 година за изменение на приложение II към Регламент (ЕО) № 396/2005 на Европейския парламент и на Съвета по отношение на максимално допустимите граници на остатъчни вещества от диметоат, етефон, фенамифос, фенаримол, метамидофос, метомил, ометоат, оксидеметон метил, процимидон, тиодикарб и винклозолин във и върху определени продукти

(Официален вестник на Европейския съюз L 301 от 17 ноември 2009 г.)

На страница 22, в приложението бележки под линия (*) и (**) от таблицата

вместо: „(*) Комбинация пестицид-код, за която се прилага МДГОВ, както е посочено в приложение III, част Б.

(**) Показва долния праг на аналитично определяне.“

да се четат: „(*) Показва долния праг на аналитично определяне.

(**) Комбинация пестицид-код, за която се прилага МДГОВ, както е посочено в приложение III, част Б.“

Поправка на Директива 2005/19/ЕО на Съвета от 17 февруари 2005 г. за изменение на Директива 90/434/ЕИО относно общата система за данъчно облагане, приложима спрямо сливанията, разделянията, прехвърлянията на активи и замените на акции по отношение на дружества от различни държави-членки

(Официален вестник на Европейския съюз L 58 от 4 март 2005 г.)

(Специално издание 2007 г., глава 9, том 2)

На страница 193 в приложението буква ш)

вместо: „ш) дружества според шведските закони, известни като „aktiebolag“, „försäkringsaktiebolag“, „ekonomiska föreningar“, „sparbanker“, „ömsesidiga försäkringsbolag“;

да се четат: „ш) дружества според шведските закони, известни като „aktiebolag“, „bankaktiebolag“, „försäkringsaktiebolag“, „ekonomiska föreningar“, „sparbanker“, „ömsesidiga försäkringsbolag“;
